




















 

 

Wahlteil zu B2 
Bitte ankreuzen! Dieser Wahlteil soll gewertet werden: 

   _  ja    _  nein 

e) Das Diagramm zeigt die Gebiete mit der größten Anzahl von 
Wolkenkratzern. 

 

 

 

 

 Gib an, wie viel Prozent der Wolkenkratzer nicht in den genannten 
Gebieten stehen. 

/1 P. 

In Afrika stehen 90 Wolkenkratzer. 

Peter behauptet: „Das ist weniger als 1% aller Wolkenkratzer weltweit.“ 

 Zeige, dass Peter recht hat.  

/2 P. 

 Gib an, welches Kreisdiagramm die Verteilung der Wolkenkratzer in 
Asien, Nord-Amerika, Europa und der restlichen Welt korrekt 
darstellt. 

    A   B   C 

 

 

 

 

/1 P. 

 Begründe, warum die anderen Diagramme den Sachverhalt nicht 
korrekt darstellen. 

/2 P. 
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